

Quito, 16 de Abril de 2.020

A los señores socios de Ricaurte Guarderas y Asociados Cia Ltda., conforme las disposiciones legales y estatutarias presento a continuación informe de Gerencia General de Ricaurte Guarderas y Asociados correspondiente al año 2019.

En los doce años y medio que la empresa Ricaurte Guarderas & Asociados Cía. Ltda., ha estado en funcionamiento, hemos tenido un crecimiento relativamente bueno, pese a que en el año 2.019, las ventas de tuberías decayeron por la situación económica del país y muchas constructoras han cerrado operaciones o han bajado su ritmo o cantidad de obras, a más de que el precio del cobre a nivel internacional se ha mantenido, lo que ha redundado en nuestros precios de venta tanto de tubería como de accesorios. También se debe a la disminución de ventas de los productos químicos y ceras para frutas, de estas últimas debido a que más plantaciones, principalmente de piña, han liquidado, a de que los porcentajes de utilidad nuestros han seguido variado a la baja, por lo que las utilidades si se han reducido significativamente, pese a que los egresos operacionales del 2.019 en relación al año 2.018, han disminuido en el 2%. Con una utilidad neta, luego de reparto de utilidades y pagos de impuestos, de Veinte y dos mil quinientos sesenta y seis con 88 centavos (22.566,88). La disminución de la utilidad neta con respecto al año 2.018, es del 8%.

El decrecimiento de las ventas y utilidades no ha sido tan fuerte como en otras empresas del ramo, debido principalmente al aumento de líneas de distribución de adquisición local, y a que en algunos productos el porcentaje de utilidad ha sido mejores que los del año anterior, debido a una mejor gestión de ventas, principalmente, del local de Cumbayá.

En cuanto a la importación de tubería de cobre, hemos venido importando de las empresas Nacobre S.A. de C.V. de México, que nos da un monto mayor de crédito que nos alcanza para dos contenedores el mismo que es de aproximadamente por doscientos cincuenta mil dólares americanos (US \$ 250.000,00) a sesenta días fecha B/L. También se ha hecho importaciones de la empresa también mexicana IUSA S.A. de C.V., ya que esta atiende los pedidos con mayor prontitud y con precios y calidad similares a los de Nacobre, pero el monto de crédito que nos otorgan, solo nos alcanza para un contenedor.

Como los retrasos que tiene el Estado en cancelar a sus contratistas y proveedores y como hemos visto que el no repartir a los socios los dividendos correspondientes a años anteriores, nos ha servido para que la empresa pueda seguir manteniendo solvencia y por lo tanto capital de operación, propongo que estas utilidades generadas en el 2.019,

tampoco sean distribuidas y lo que además, con el tiempo nos ayudará para cada vez depender en menor grado de créditos bancarios, teniendo así un menor costo financiero

Con lo expresado aquí, dejo constancia de lo que ha ocurrido en el transcurso del año 2.019 y creo que debemos seguir buscando nuevas líneas, tanto nacionales como extranjeras, para así aumentar más nuestras ventas y por lo tanto utilidades.

Atentamente,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Marcelo Ricaurte Guarderas', is written over a horizontal line.

Marcelo Ricaurte Guarderas
Gerente